

新聞稿

聯絡人：

李國傑
高級經理
電話：+852 2852 1243
傳真：+852 2541 3726
電郵：wilflee@deloitte.com.hk

德勤宣佈中國各地區主管合夥人新任命

中國香港，2014年8月19日 – 德勤今日公佈中國各地區主管合夥人新任命，這支管理團隊由資深合夥人組成，擁有非常豐富的專業經驗。管理團隊包括：負責華北區的施能自，負責華南區的黎嘉恩，負責華西區的張廣達，他們將與華東區現任主管合夥人曾順福通力合作，幫助事務所實現卓越運營，有力推進事務所的客戶服務和中國業務的發展戰略。

德勤中國首席執行官謝其龍在談到上述任務時表示：「在中國經濟發展的大格局下，上述地區有著各自獨特的發展模式。以北京為核心的華北區是政治和經濟重心；華東區則是重要的商業和製造業樞紐，對於在中國開拓市場的外國企業尤為重要；華南區提供了連接全球市場的戰略紐帶；而華西區則是中國新的經濟增長引擎。任命上述專業經驗豐富的合夥人擔任各自市場地區的主管合夥人，證明我們對中國市場的長期承諾，面向上述關鍵地區的國內外營商企業，成為滿足其服務需求的領軍專業機構。我們希望這些合夥人能夠有機融合事務所在審計和諮詢服務領域的精深專業技能、傑出客戶服務和豐富地區市場經驗。」

現任負責德勤華北區的主管合夥人施能自在履新前，是德勤中國企業管理諮詢主管合夥人。作為中國金融服務諮詢領域的資深顧問，施先生是中國企業管理諮詢行業的先鋒人物以及銀行與金融服務業專家，尤為精通信貸風險管理、績效管理和企業重組領域。

施先生說：「能夠擔任德勤中國華北區的領導人，我感到非常興奮。目前，面向華北區國有企業的跨專業領域服務正在一步增強。作為首位擔任地區領導者的企業管理諮詢合夥人，我感謝合夥人同仁給予我信任，本人將以新視角協助推動德勤華北區的業務發展，乃至德勤中國的長期增長。」

黎嘉恩在出任德勤華南區主管合夥人之前，曾任德勤中國財務諮詢服務主管合夥人。他是企業重組和破產服務領域知名專家，曾經參與大陸和香港多宗高規格專業專案。面對中國華南地區金融市場與中國經濟發軔轉型的大背景，相信他的廣博經驗可以有力地支援該地區的客戶需求。此外，利用香港作為國際金融中心之一的戰略優勢，他會帶領專業團隊繼續協助大陸和香港客戶打入資本市場。

黎先生表示：「我任期內的首要任務是繼續帶領德勤華南區不斷發展壯大業務，重點關注轉型領域，並努力使我所在華南區成為上市公司客戶中首屈一指的專業服務機構。企業重組服務領域的專業背景使我深諳營商之道，相信這些能夠讓我幫助企業釋放潛藏的價值。」

當前中國西部地區蓬勃發展，任命張廣達擔任德勤中國新設立的華西區的主管合夥人符合當地客戶的增長需求。張先生曾擔任事務所香港資本市場業務主管合夥人，他專精領域眾多，擁有超過 24 年的審計工作經驗，擅長上市審計，曾為醫療和高科技行業的製造商提供諮詢顧問。

張先生表示：「當前中國西部地區增長發展已進入關鍵時期，能夠在此時成為德勤中國華西區首任主管合夥人，我感到非常榮幸！我們預計，西部地區的投資勢頭將繼續上升，在此設立事務所正是為了滿足為成長型企業提供各種實用商業模式的需求。過去十年，德勤服務的赴港和赴美上市公司數量在中國市場獨佔鰲頭，通過上市為客戶募集資金總額超過一萬億港元。我們會努力把這些經驗帶給西部地區企業，使其獲取足夠的投資資金，為中國資本市場的長期增長繁榮提供支援。」

曾順福先生已在 2013 年 10 月被任命為華東區主管合夥人。他表示：「我和上述三位優秀的同事共事多年，如今大家都位居各地區主管合夥人要職，我熱切地期盼與三位同心協力，繼續合作。如今，我已在上海工作超過 20 年，既是該地區德勤中國客戶服務發展壯大的見證者，又是參與者。我很榮幸能夠擔任德勤中國華東區的領導，發展壯大我們的地區網路、服務能力和服務容量，完美對接中國東部地區的未來業務機會和企業需求，最終實現中國對上海的定位規劃，即到 2020 年將上海建設成為全球領先的金融中心之一。」

###

關於德勤全球

Deloitte（“德勤”）泛指德勤有限公司（一家根據英國法律組成的私人擔保有限公司，以下稱“德勤有限公司”），以及其一家或多家成員所和它們的關聯機構。德勤有限公司與每一個成員所均為具有獨立法律地位的法律實體。德勤有限公司（又稱“德勤全球”）並不向客戶提供服務。請參閱 www.deloitte.com/cn/about 中有關德勤有限公司及其成員所的詳細描述。

德勤為各行各業的上市及非上市客戶提供審計、稅務、企業管理諮詢及財務諮詢服務。德勤成員所網路遍及全球逾 150 個國家及地區，憑藉其世界一流和高品質專業服務，為客戶提供深入見解以協助其應對最為複雜的業務挑戰。德勤擁有超過 200,000 名專業人士，致力於追求卓越，樹立典範。

關於德勤大中華

作為其中一所具領導地位的專業服務事務所，我們在大中華設有 22 個辦事處分佈於北京、香港、上海、台北、成都、重慶、大連、廣州、杭州、哈爾濱、新竹、濟南、高雄、澳門、南京、深圳、蘇州、台中、台南、天津、武漢和廈門。我們擁有近 13,500 名員工，按照當地適用法規以協作方式服務客戶。

關於德勤中國

德勤品牌隨著在 1917 年設立上海辦事處而首次進入中國。目前德勤中國的事務所網路，在德勤全球網路的支援下，為中國的本地、跨國及高增長企業客戶提供全面的審計、稅務、企業管理諮詢及財務諮詢服務。在中國，我們擁有豐富的經驗，一直為中國的會計準則、稅務制度與本地專業會計師的發展貢獻所長。

###